



LitCult
Programa de Pós-Graduação
em Literatura e Cultura

**Edital 11/2023
Seleção 2024.1
Mestrado Acadêmico e Doutorado**

Retificação I

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Literatura e Cultura da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação I do Edital 11/2023:

Na letra d do item 2.5.2 Demais documentos - 2.5.2.2 Para o Doutorado em “2. DAS INSCRIÇÕES”:

Onde se lê:

“d) Diploma de graduação e diploma do mestrado ou declaração do(a) orientador(a) informando que a defesa do Trabalho de Conclusão de Curso será realizada no semestre 2024.1;”

Leia-se:

“d) Diploma de graduação e/ou diploma do mestrado ou ata da defesa do Trabalho de Conclusão de Curso ou declaração do PPG que informe a efetivação da defesa do Trabalho de Conclusão de Curso. Para Candidatos(as) em fase de conclusão do Curso de Mestrado, declaração do(a) orientador(a) informando que a defesa do Trabalho de Conclusão de Curso será realizada no semestre 2024.1;”

Salvador, 10 de janeiro de 2024.

Profa. Dra. Carla Dameane Pereira de Souza
Coordenadora do Colegiado do
Programa de Pós-graduação em Literatura e Cultura
Instituto de Letras – Universidade Federal da Bahia